

Ну, кароче, сидит тетка и треплется по мобиле. А мобила у нее - нормальная такая, "нокиа". И при этом чатится с кем-то, причем это происходит в полной темноте, то-ли в подвале, то-ли в хотеле каком-то засранном, неважно.

Треплется она, чатится, дисплеи мерцают себе, и тут - хрясь! ногой в дверь! - врывается полиция. Всем стоять, вообще. Ну, она, есно, руки подымает, сама так плааавненько подымается, азворачивается, полицай к ней подходит, че-то ей говорит, и она вдруг - прыг! - зависает в воздухе.

И камера делает "облет" кайфово зависшей тетки. А потом она ногами по мордам этих полицаев - раз! раз! раз! А они по ней - паф! паф! паф! Но мимо. И тут такое карате началось - их набежала целая кодла, и все давай по ней шмалять. А она - по стенам, по стенам, и всех обошла. Нереально так. И поколбасила почти всех. Ну, обошла она - и давай тикать. А тут уже агенты подоспели, двое или трое, но видно, что непростые, понты кинули, полицию прогнали, и за теткой вдогонку. Она - по лестницам, крышам, от пуль уворачивается, они - в пиджаках, галстуках и черных очках - агенты ведь! почти как "люди в черном", - за ней, не отстают, знай себе постреливают. Но как-то все не попадают. То-ли стрелять в черных очках ночью несподручно, то-ли тетка в черной коже бегаёт среди черных стен разнообразно, но, вообще, убегает она от них, и чувствуют они, что недогоняют. А тут и тетке тупик настал - крыша кончилась. Ну, они ее почти загнали, почти прижали - но тетка не растерялась, увидела тусклое окно вдали, в другом квартале - и прыг туда! И как только долетела, словно птица, разве что крыльев нет. Ну, кароче, агенты это дело просекли, что за теткой им не угнаться, потому что летать они еще не обучены, и крупно обломались. А тетка нормально скипанула вниз, достала свою "нокию", и говорит - "вытягивайте меня, в жопе я по-крупному!" А ей оператор мобильный отвечает: на углу, говорит, есть телефонная будка, где стоит обычный старый проводной телефон - там тебе спасение настанет. Тетка прискакивает к будке - и видит, что на эту будку вот прямо сейчас конкретно наедет здоровый грузовик. И вот они стартуют одновременно - тетка с одного угла, грузовик - с другого, аж дым из-под колес, и все в эту долбаную будку стемятся попасть.

Ну, короче. Был там нормальный пацан, на винт с молоком не присаживался, правда, и в завязке не ходил, ну и всяко понтов не крутил, никому кайфа не обламывал, короче. Был он токо малость шизанутый, потому что, как обдолбится, все братанам грузил, что он хакер, только это не потому что у него крыша текла, а потому что он и был хакер. А когда он не торчал, то был просто программист. И так всем и говорил: я, мол, программист.

Ну и раз ему менты местные доколупались: ты, типа, хакер, не шифруйся, бо на самом деле мы тебя выкупаем по самый 0xFFFF. И давай конкретно колись на своих корешей. Нам с ними побазарить надо. А то у нас годовой план по хакерам ни фига не получается. Так что ты на потолок не втыкай, потому что с тобой долго трепаться лениво, и мы тебя запросто в твою же задницу и засунем. Рекурсивно. Ну а если типа не будешь под шлангу косить, так будет тебе даже наоборот шмали по вечный кайф и прочий ништяк.

В общем, грузят они ему конкретно. А чувак малость постремался, но на измену не сел, а говорит: идите вы все нахер. А то гоните вы все, потому что ниче вы меня не выкупаете. Видно же ж, что я нормальный пацан и тусуюсь чисто по понятиям. Так что следите за базаром, а то у меня с вас уши пухнут, как вроде неделю не раскумаривался.

Короче, менты от такого спича малость охренели и чувака отпустили под подписку. Или просто под писку. Или не отпустили, а опустили. Пару раз. Не, гоню, таки отпустили, а то как бы ж кино на два часа получилось? Он же ж главный герой. А я токо двадцать минут рассказал.

Ладно. Пришел он домой, сидит, пьет чай. Ну а тут короче другие хакеры мимо шли, к нему зашли и говорят: а ты, блин, клевый пацан, с понятиями, ни фига нас не заложил. И ты у нас типа теперь почти что за пахана, и мы тебе вот прямо сейчас вот можем за МАТРИЦУ рассказать, потому что по тебе видно, что оно ж тебе страшно нужно. И чувак так закурил косячок и думает: блин, а правда. Так вот жил как дурак и ни фига про матрицу и не думал, а оно в натуре не понятно, как так можно было?

А они ему, а че как дурак? Ты и правда дурак, того и жил как дурак. Не, или не так даже. Ни хера даже не так. Бо ты ж и не жил. Разве ж это жизнь? Ты ж на самом деле так, и не хакер даже. Это тебе так матрица впаривает, что ты хакер, а на самом деле ты хрен собачий. А хакера никакого нет.

Тут у типа крыша конкретно съезжает, и он так втыкает на бычок и думает: ух и ни хера ж себе шмаль!

А чуваки ему: та хули ты этот косяк бычишь. Его ж тоже нет. Не, в натуре, прикинь, ты косяк сейчас куришь. А на самом деле ты его сейчас не куришь. И вообще ты косяков не куришь, и даже кашу не хаваешь. Ну прикинь, какой ты хакер?

А мы вот таки да, хакеры, и не просто хакеры, а Ассоциация Свободных Пацанов. А хакеры - это мы так, халтурим маленько. Так что тебе крупный ништяк обломился, потому что мы вот тебя можно сказать из дерьма подбираем, чтобы ты тоже был свободным пацаном.

Ну, вообще, пригрузили они этого бедного хакера по-конкретному. И Морфеус - главарь ихний - достает из коробочки две цветные пилюли, хотя больше это было похоже на два цветных пельменя - до того здоровые они были, пилюли эти.

И прижал он этого хакера к стенке и говорит добрым таким голосом:

" жри! Сожрешь красную - будешь с нами, присядешь на то же, на что и мы втыкаем, кароче, будешь своим пацаном. Сожрешь синюю - не будешь своим пацаном, а вернешься, проснешься и ничего не вспомнишь, но ты меня понял.

Так что выбора у тебя, вообще-то, нет, но я тебя на всякий случай типа спрашиваю."

Ну, куда деваться бедному хакеру - пришлось ему глотать эту мерзость, потому что никто еще, как рассказывали, не отказывался, хотя а почему и кто же им не поверит, когда к стенке прижали? Проглотил он ее, значит, запил водичкой, отвели его в другую комнату, привязали к чему-то типа электрического стула и начали вокруг суетиться - типа, "щас начнется". И началось. Дальше такая левизна с глюками пошла, что ну просто финиш. Помучался он маленько - и не стало бедного хакера...

..в этом мире. А проснулся он далеко не в своей постели (хотя что есть постель? И какая из них считается своей?), а в какой-то ТАКОЙ заднице, что даже слов на описание ну никак не хватает. А что обычно в заднице содержится? Обычно говно, конечно же, хотя у кого бывает и как. А что с говном делают дальше? Его банально срут. А что происходит с высранным говном, если все цивилизно? Оно попадает в унитаз. А что с ним дальше происходит в унитазах? Если опять же все цивилизно, и панков и говноедов рядом нет, то его смывают.

К чему это я все про говно да про унитазаы, спросите вы? А к тому, чтобы вы прочувствовали, как оно ничего, когда вот так же и нашего хакера печально смыли в гигантский унитаз вместе с говном. Неужели в унитаз? - спросите вы. А что есть унитаз, отвечу я, обязательно ли это белое, журчащее водой и сверкающее голыми женскими или мужскими задницами? И в названии ли дело - унитаз, не унитаз, когда случается такой отходняк после всяких левых пилюль...

Кароче, смыли хакера. Целиком. И попал он, вероятно, в канализацию, или даже в отстойник, потому как куда же еще говну из унитаза деваться, если все идет путем и оно наружу не лезет? А у хакера на тот момент оказался бодун. Потому что плохо он проснулся, и не так, и не там, где ожидал. И не с теми, с кем засыпал, а с какими-то нереальными жуками. Да еще и эти жуки выкинули его из постели, как банальное говно. А этот унитаз, откуда только взялся. И говно вокруг - и сверху, и снизу, и будто прям внутри, до того некайфово. И вообще он ни во что не врубается, откуда это все на него, а тут вдруг плавать надо, потому что он по уши в говне. А плавать он как-то и не научился, потому что по ночам хакерил, а не качался. То есть байты качал, а не мышцы. Вобщем, натурально начал хакер в этом отстойнике тонуть.